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Kifejezések kiértékelése. Rutishauser módszer, Lengyel forma.
Kifejezések kiértékelése. 
1. Felmerülő problémák.

· A leírás sorrendje nem kölcsönösen egyértelmű.
· A kommutativitás nem kommutatív műveleteknél problémát okozhat.
· Zárójelezéssel módosítható a precedencia.
· Műveletek különböző operandusoknál mást és mást eredményez.

2*a + b ugyanaz, mint b + a*2
A+2   ; ALMA + KÖRTE

2. Lexikális analízis

A lexikális analízis feladata a kifejezés lexikális egységekre bontása és megmondani minden adatról, hogy  operandus, vagy műveleti jel.
Típus Miféle
  := (Adat; Művelet)

  Lex_egys := Rekord (fajta: Miféle; azonosító: Szöveg)

Ef.: Az aritmetikai kifejezés csak 2 operandusú műveleteket tartalmaz; teljesen zárójelezett a kifejezés.

3. Rutishauser módszer.

3.1. A kifejezésre előírt feltételek:

· lexikális egységekre van bontva,

· csak két operandusú műveleteket tartalmaz, ahol a műveleti jel az operandusok között van.
· a kifejezés teljesen zárójelezett, azaz függetlenül attól, hogy a precedencia szükségessé teszi-e, minden művelet az operandusaival együtt egy zárójelen belül szerepel.
3.2. Szabályok.
· Nyitózárójel, adat növeli a szintszámot. 

· Csukózárójel, műveleti jel csökkenti a szintszámot.

· A kiszámolt kifejezés értéke örökli az előző szintszámot. 

· Belülről indulunk a kiértékelésnél.

· A szintszám 0-ról indul.

3.3. A kiértékelési fa felépítése.

· Minden lexikális egységhez szintszámot rendelünk.

· A 3.2. pontban leírt szabályok szerint balról jobbra haladva felépítjük a szintszámokból létrejövő vektort.
Az így felépített kifejezés és az eredeti formula alapján a későbbiekben már egyértelműen kiszámíthatjuk a kifejezés értékét.

3.4. Alkalmazás
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Lényege: balról jobbra megkeresni a legnagyobb szintszámot —> ez lesz az első elvégzendő művelet első operandusa.

4. Lengyel forma.

Előnyei: A műveleti jel mindig az operandusai előtt (prefix) vagy után (postfix) található, zárójelmentes,  sorrendje azonos az eredetivel.

Típusok:

Operátor
= ( ’(’,…’+’, ’-’,…)

Infix
= Sor (LexEgys);

Postfix 
= Sor (LexEgys);

Műveletek
= Verem (Operátor)

Konstansok:


Tömb (Operátor: Egész) (0,…8,8,…) /Precedenciák/

Precedenciák:

	=;(
	0

	+-
	1

	*/
	2

	^
	3


4.1. Lengyel forma kiértékelése.
Függvény POSTFIX_KIÉRTÉKELÉS (Változó pf: Postfix) :valós


Változó v: Verem (valós); ért, op1,op2: valós; le: lexegys;



ÜRES (v);


Ciklus amíg NEM ÜRES_E (pf)





SORBÓL(pf, le).




Ha le.fajta = adat akkor  VEREMBE (v, Érték (le.azonosító))
 
     

Különben




VEREMBŐL (v, op2); 





VEREMBŐL (v, op1)




ért := KISZÁMOL (le.azonosító, op1, op2);





VEREMBE (v, ért)



Elágazás vége


Ciklus vége


VEREMBŐL (v, ért);  


POSTFIX_KIÉRTÉKELÉS := ért;
Függvény vége
4.2. Postfix lengyel-forma előállítása Infix formából

Eljárás POSTFIXRE_HOZ (Változó if : Infix,  pf: Postfix)


Változó v : Műveletek, le: Lex_Egys, op: Operátor;



ÜRES (v); ÜRES (pf);



Ciklus amíg NEM ÜRES_E (if)




SORBÓL (if, le).




Ha le.fajta = adat akkor SORBA (pf, le);



Különben 




Ha le.azonosító=’(’ akkor VEREMBE (v, ’(’).
     


Különben 




      Ha le.azonosító =’)’  akkor 





NYITÓIG_KIVESZ (v, pf);





VEREMBŐL (v, op);




      Különben  





NEMKISEBBEKET_KIVESZ  (le.azonosító, v, pf);




    
VEREMBE (v, le.azonosító)




      Elágazás vége




Elágazás vége



Elágazás vége


Ciklus vége


VEREM_ÜRÍTÉSE (v, pf);
Eljárás vége

Eljárás NYITÓIG_KIVESZ (Változó v: Műveletek, pf: Postfix)


Változó op: Operátor;



Ciklus amíg TETŐ (v) ≠’(’



VEREMBŐL (v, op; )



SORBA (pf, LexEgys (’Művelet’, op ));


Ciklus vége
Eljárás vége
Eljárás NEM_KISEBBEKET_KIVESZ ( Konstans műv: Operátor;  




 
        Változó v: Műveletek, pf: Postfix)

Változó op: Operátor;

         Ciklus amíg NEM ÜRES_E (v) ÉS  Precedencia (műv)≤ Precedencia (TETŐ (v))



Veremből (v, op);  Sorba (pf, LexEgys( ’Művelet’ op);

Ciklus vége
Eljárás vége
Eljárás VEREM_ÜRITÉSE (Változó v: Műveletek, pf: Postfix)


Változó op: Operátor;



Ciklus amíg NEM URES-E (v) 



Veremből (v, op); Sorba (pf ; LexEgys( ’Művelet’, op));


Ciklus vége
Eljárás vége
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